	К.Р. № 7

«Действия первой ступени  с обыкновенными дробями с одинаковыми знаменателями»

Вариант 1.

1.Выполните действия:
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2.Решить уравнение:
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3.Мальчик прочитал [image: image12.png]


 книги, что составляет 87 страниц. На  сколько меньше страниц он прочитал, чем ему осталось?
4.Бригада рабочих запланировала за 3 дня отремонтировать дорогу: в первый день - [image: image14.png]12’



во второй - [image: image16.png]


 а третий - [image: image18.png]=3 OpOTH.
- Aop



 Сможет ли бригада реализовать свой план?
5. Найдите натуральные решения неравенства: 
[image: image19.png]



6*.При каких натуральных значениях b дробь [image: image21.png]3b-4
5



будет правильной ?
	К.Р. № 7

«Действия первой ступени  с обыкновенными дробями с одинаковыми знаменателями»

Вариант 2.

1.Выполните действия:

а) [image: image23.png]


    б)19[image: image25.png]



в)[image: image27.png]



2.Решить уравнение:

а)[image: image29.png]


              б)[image: image31.png](435 +x)-315=19%
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3.    [image: image33.png]


 пути, который прошёл турист , составляет 22 км.
 На  сколько больше надо ещё пройти  туристу, чем уже пройдено?
4.Маша запланировала в первый день прочитать [image: image35.png]17



 книги, во второй - [image: image37.png]17



 а третий -[image: image39.png]17



 Сможет ли Маша выполнить запланированное?

5. Найдите натуральные решения неравенства: 
[image: image40.png]



6*.При каких натуральных значениях m  дробь  [image: image42.png]17
2m—5




  будет неправильной ?


